
Referat af bestyrelsesmøde d  6-6-24 hos Inga 

tilstede var Henrik Kim Helle Janne Mette Inga og Bente 

1: Bente var dirigent, Helle referent 

2 :Planer for Kunstindkøb, resten af året 

Klaus og Helle ville kontakte anneberg vedrørende et besøg af 
bestyrelsen. De melder ud, hvilken dato det kan finde sted. 
Krebsehuset i studiestræde. Henrik tar derind under alle 
omstændigheder.Når han har besluttet datoen, kontakter han 
bestyrelsen mhp om andre vil med: De der kan tar derefter 
med. 
Copenhagen art space er en sammenslutning af kunstnere 
som har lukket for i år. Vi vil være opmærksomme  på 
åbningsperioden  til foråret 
keramik :janne kigger på keramik hos farvegladerne.De har 
udstilling fra den kommende lørdag, og en uge frem. 
Lokomotivværkstedet.  Metropolis bestyrelse får tilsendt 
invitation, formanden  Henrik formidler et link til denne ,og de 
der har lyst  kommer 
art nordic,har vi besøgt 3-5.De er  ikke specielt dyre, men var 
heller ikke specielt  interessante. Vi har købt en lille skulptur til 
udlodning til generalforsamlingen 
andre gode ideer: Inga viste et foto af en kollage udført af en 
kunstner fra Bornholm: 40x40 cm. Mette skal til bornholm til 
folkemødet, og har mandat vil købe det 
Bente har lovet at se på gallerier på Samsø. Hun har et link 
med alle gallerinavnene . linket vil blive tilsendt bestyrelsen, 
men er eventuelt besøg må vente til foråret. Kim skal til Samsø 
til august og vil besøge udvalgte gallerier. 

2: økonomi og medlemmer 



Vi er 73 medlemmer, og økonomien er god. Der er råd til at 
købe malerier/ keramik mm mhp generalforsamlingen 

3 : Evaluering af afholdte arrangementer. 

Copenhagen contemporary 11-4 Det var en spændende og 
tankevækkende udstilling af Kathrine raben davidsen...vi spiste 
på " Hooked"  

Gallerivandringen 1-5 var velbesøgt, ialt besøgte vi 5 gallerier 

Kunst og taps ( vores kunst) den 1-6. Der var 14 der udstillede 
og 28 som spiste tapas. Det foregik et dejligt sted, stemningen 
var god, folk hyggede sig, og for mange var det første gang de 
viste deres kunst 
Skulle det have ligget tidligere på året? Skal det gøres igen ? 
lokalerne skal bookes i meget meget god tid, og vi fik kun lov til 
at leje dem pga Janne, som er formand for en lokal kunstner 
gruppe. Hvis det skal gentages, skal der være flere praktiske 
hænder fra bestyrelsen. Skal det gentages hver 2-3 år ? Vi 
afventer medlemmernes evaluering på generalforsamlingen. 
Henrik har taget foto fra udstillingen. Disse vil blive vist til 
generalforsamlingen , hvis de afbildede personer accepterer. 

4:kommende arrangementer 

gallerivandring: Henrik planlægger en ny i oktober, derudover 
laver Kim og Henrik research på hvilke gallerier i Nordsjælland 
metropolis skal besøge til foråret 2025. 

Davids samling : kalligrafi fra den islamiske verden. ved kim 
formentlig 13.november. Han giver besked når aftalen er på 
plads. 

Arken : Ursula Reuter Christiansen  ved Inga 1.oktober 



Kastrupgårdsamlingen: KOLOSSAL 19.september ved helle 

5 :hjemmeside 

der mangler et par referater, og der mangler foto af den 
indkøbte kunst 

6 :kommende bestyrelsesmøde 

6/11 2024 klokken 10 hos henrik 

7/2 2025 klokken 10 hos bente 

generalforsamlingen finder sted 3/2 2025 

venlig hilsen  og på gensyn 

helle 


